

老干部代表 共话成就喜迎党代会

2011年12月30日,县委老干部局组织召开以“共享改革发展成果,共话新昌发展成就”为主题的离退休老干部代表座谈会。会上,老干部纷纷表达了喜迎党代会的心声。

“近年来,在县委、县政府的正确领导下,我县经济社会发展迅速,城乡建设一体化发展步伐加快,城市面貌焕然一新,特别是民营企业坚守并做强主业的创业历程在2011年12月18日晚的中央电视台“新闻联播”头条播出,成为工业发展的典范。”县老领导俞辉华带头畅谈了我县改革发展的新成就。其他离退休干部作为我县工业发展的经历者和实践者也纷纷发言,高度赞扬了本届县委、县政府领导班子齐心协力、以身作则的工作作风和工作态度,并为我县工业发展中创造“新昌现象”感到骄傲和自豪。同时,针对社会现状,老干部也提出了一些中肯的意见和建议。

(通讯员 陈玲玲)

县财政局地税局 推进财税文化建设

近日,县财政局地税局方圆读书俱乐部举行“拥抱平安”年终茶话会,回顾总结2011年度方圆读书俱乐部工作开展情况,提出了2012年读书活动的工作思路,通报表彰10位2011年度读书先进个人。

方圆读书俱乐部名誉会长求国安说,读书俱乐部的成立使干部找到读书感觉,思想得到有力启迪,工作营造良好氛围,机关拓展财税文化。他要求读书俱乐部全体会员以勤奋的态度读书,相信笨鸟先飞,勤能补拙;以敬业的态度读书,相信开卷有益,学有所用;以文化的态度读书,相信书能养心,书能润身。

据了解,该读书俱乐部自2011年3月成立以来,每月组织一次读书会活动,活动内容丰富多彩,有演讲、辩论、感悟分享、小品演绎等,并推出精美的电子杂志《方圆风》。据悉,该局方圆读书俱乐部已被评为县首批文化建设示范点。

(通讯员 卢炳槐 王天锋)

“贴心拆迁”细致入微

七星街道拆迁工作有序推进

新昌新闻记者黄婉晶报道 为配合路网建设、三馆建设等重点工作,七星街道去年共计划拆迁3.04万平方米,拆迁任务是街道成立以来最重的一年。通过街道上下凝心聚力、克难攻坚,年度目标基本完成,整体工作有条不紊推进。

作为城市化进程中的第一难题,拆迁涉及各种利益资源的重新组合与调整,稍有不慎,就会成为开发建设的绊脚石、拦路虎,是一块难啃的“硬骨头”。一直以来,七星街道都将拆迁这个“天下第一难事”当作最现实、最直接的群众工作,广泛宣传发动、严格落实政策、维护群众利益,既保障了拆迁群众的合法权益,又有效地推进了城市化建设的进程,实现了“城市得发展、群众得实惠”的双赢目标。

“政府的决定符合我们百姓的利益,我们当然要多支持。城市建设得更好,我们的生活也会更好。”这是记者采访拆迁户王女士时,她说的一番话。据了解,为顺利完成拆迁工作,七星街道的工作人员使出了“浑身解数”。拆迁工作动员阶段,他们采取张贴公告、召开户主会议、入户走访等形式,向群众详细解释国家政策和拆迁补偿条款,广泛征求群众意见,把思想工作做深、做细、做实。为确保工作顺利推进,工作人员主动放弃休息,“5+2”,“白加黑”,是他们的工作常态。有位老干部,只差几天就能退休,但他仍坚守岗位,全心扑在拆迁工作上。在房屋评估和协议签订阶段,始终坚持“公开、公平、公正”原则,街道严格执行国务院颁布的《国有土地上房屋征收与补偿条例》,既确保了拆迁群众的合法

权益,又提高了政府拆迁工作的公信力。

经过充分的前期工作,耐心和真诚温暖了群众的心,群众也积极配合,纷纷签下拆迁协议,为我县的城市建设贡献出个人力量。如鼓山西路130号拆迁项目签约时,仅仅9天,22户居民中的19户就签下了协议;体育场路拆迁项目,个人住宅已全部签约,道路建设项目顺利开工;张家庄6户拆迁遗留户,5户已完成拆迁……2011年,七星街道在“拆迁工作”这张答卷上,留下了优秀的成绩。

展望新的一年,七星街道还有许多重点项目要投入建设,这也意味着,拆迁工作这个担子会更重。街道负责人表示,他们仍将不遗余力地加大拆迁工作力度,为我县城市扩容建设打下坚实基础。

新林乡召开新一届人大代表座谈会

近日,新林乡召开第十六届人大代表座谈会,向新当选的50位乡人大代表颁发了当选证书。

会上,乡党委书记王伯平对新一届乡人大代表提出了希望和要求,希望他们提高认识,牢记使命,切实增强人大代表的责任感;明确职责,认真履职,充分发挥人大代表的主体作用;加强学习,理顺关系,争做人民满意的人大代表。同时,要求乡人大代表做到政治上成熟,思维上科学,行为上严谨,工作上创新,作风上务实,推进全乡经济社会发展。

(通讯员 吕伟锋)

沙溪镇开展消防安全夜查行动

为纵深推进“清剿火患”战役,确保节日期间相关活动场所消防安全,近日,沙溪镇综治办与沙溪派出所统一部署,集中开展消防安全集中夜查行动。

检查组对该镇相关场所安全疏散通道、安全出口是否畅通及值班人员落实巡查制度等情况进行了细致的检查,对发现的火灾隐患和消防违规行为立即依法予以整治。

(通讯员 姜蔡英)



机票车票 购者多多

春节临近,许多在新工作学习的外地人以及要到外地过节的新昌人,纷纷及早购买火车票、飞机票,以求能及时回家团聚,欢度佳节。图为一家售票点门前的热闹场景。

(通讯员 求焕高 摄)

推动产业创新 提升产业质量

县质监局助推轴承产业转型升级

新昌新闻记者吕建刚报道 去年以来,县质监局以搭建“国家级轴承科创平台”为载体,紧紧围绕轴承块状产业,有效发挥自身职能,在项目申报、科技攻关、标准制修订、检验检测等方面,通过加强扶持,加强服务,加强引导,为轴承企业提供高效优质服务,推动产业创新,提升产业质量,促进产业发展,有力助推全县轴承产业转型升级。

县质监局组织日发精机等企业开展轴承先进制造装备的科技攻关,通过研究轴承钢管高速无屑精密下料成套生产线等技术装备,形成自主知识产权的轴承制造先进装备和自动化制造生产线,并申报了国家级项目,争取到国家科研经费支持3000多万元,全面提升轴承制造水平与成套装备的制造能力;帮助五洲集团等企业成功申报省级科技成果

推广项目,其中“轴承套圈滚扩装备研发及工艺技术推广项目”被列入2011年省重大科研推广项目,获得省财政一期专项资金支持45万元;帮助皮尔轴承等6家企业申报省重点产品质量赶超、标准化等项目,获省级质监专项补助160余万元,补助项目数量与金额列绍兴市首位。

同时,县质监局还通过开展检验检测、

技术咨询等服务,提升产业质量。该局为112家轴承企业计量器具和标准件检测27050台件,产品和相关原材料检测850批次,进行失效分析55批次,完成政府监督抽查任务150批次。与98家轴承企业结成良好的检测服务签约关系。帮助大成机械等3家企业完成市级工程技术中心申报,为10家企业申报省级新产品18项,列入省级新产品试制计划12项。

2011年新昌县县长质量奖拟奖企业名单公示

按照《新昌县县长质量奖评审管理办法》的规定,经企业自愿申请、有关乡镇街道推荐,通过资格审查、专家评审、企业用户满意度评价、评审委员会审议表决,2011年新昌县县长质量奖拟奖企业为:

- 浙江日发数码精密机械股份有限公司
- 浙江新宝汽车电器有限公司
- 浙江美力科技股份有限公司
- 美盛文化创意股份有限公司

任何单位和个人均可在2012年1月6日前,通过来信、来电、来访的形式,向新昌县县长质量奖评审委员会办公室(地址:县质监局五楼,电话:86287098,传真:86287287)反映拟奖企业存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的需提供本人真实姓名和联系方式。

新昌县县长质量奖评审委员会
2011年12月30日

信息广场

商务信息

速贷通

个人·企业无抵押贷款
汽车·房产抵押贷款
物资·物品抵押贷款
电话:13456.524.799
凭身份证·手续简·放款快

房产信息

厂房出租

金塔工业区104国道边厂房
430m²(其中一楼70m²)价面议。联系人:赵 13357580082

房屋出租

上三道口新昌收费站旁,面积8000m²,适宜大型休闲娱乐,超市、办学、家电仓库、宾馆、活动室等。水电气、交通便、价格低,可分割。联系人:杨老师 电话:13706850179

计价办法

- 内容1元/字 标题3元/字
- 普通阿拉伯数字0.5元/字
- 电话手机号码3元/只

本栏目广告联系地址:钟楼南村33号
联系人:陈河 热线:86046188